
 

10. 10. 2023 Keramická dílna – modelování 1. B a 4. A. ZŠ Schulzovy sady 

23 prvňáčků a 20 čtvrťáků ze ZŠ Schulzovy sady si do Jedničky přišlo 

vyrobit vánoční dáreček z keramické hlíny. Pro ty menší bylo 

připravené jednodušší téma - hvězdička z plátu, ti starší se pustili do 

složitější výroby andílka. Přestože byly obě skupiny dětí početnější, 

práci s hmotou snadno zvládly, výrobky se jim povedly a čas zbyl i na 

tvoření dle vlastní fantazie. Děti práce bavila, tvoření si užívaly a do 

svých výtvorů zapojily nejen šikovné ruce ale také svou fantazii a 

srdce. 

Autor: Sylvie Černotová, DiS.  

18. 10. 2023 Podzimáček – výukový program pro MŠ Nemojov 

Letos k nám na tento tradiční a oblíbený program zavítalo 15 

děti z MŠ Nemoj, aby si s Podzimáčkem vyprávěly o ročních 

obdobích a hlavně o podzimu. Děti se dozvěděly, jak se mění 

příroda a počasí, jak se zvířátka chystají na zimu, které svátky se 

na podzim slaví, jaké dozrává ovoce a zelenina a podobně. Také 

si vyzkoušely poznat po hmatu podzimní plody, posbírat listí a 

vytřídit je podle podzimních barev, překonat trasu s překážkami 

stejně jako ptáčci, kteří odlétají do zimních krajin. Také 

ochutnaly podzimní ovoce a zeleninu a vyzkoušely si projít podzimní mlhou, deštěm a větrem. 

Podzimáček nakonec všechny šikovné děti odměnil památeční medailí.  

Autor: Sylvie Černotová, DiS.  

Procházky časem 

Na žádost p. učitelky Chaloupkové ze Základní školy Schulzovy sady Dvůr Králové n. L. jsem připravil 

pro žáky tříd 3.A a 3.B na čtvrtek 19. října další Procházky časem – historickou exkurzi městem 

spojenou s malou soutěží. Sešli jsme se jako obvykle na náměstí T. G. 

Masaryka – v 8.00 s třídou 3. B, za hodinu a půl s žáky 3. A. Program byl 

stejný. Nejprve jsme si připomněli ve stručnosti základní historii Dvora 

Králové, povídali si o tom, jak fungovalo středověké město, kdo ho řídil, 

kdo kde bydlel, jakým způsobem se obchodovalo i jak se přistupovalo 

k obraně města. Děti si prohlédly obrázky, aby vše správně pochopily a 

všemu rozuměly. Potom jsme se zaměřili na nejvýznamnější památky. 

Nezapomněli jsme ani na městský znak, nedávno upravený, a prapor. Své i 

čerstvě získané znalosti pak děti mohly uplatnit při malé soutěži na 

náměstí. Hledaly, prohlížely si a zapisovaly do Pracovního listu. Soutěž jsme 

vyhodnotili a nejlepší družstva získala drobné ceny. Pak jsme procházkou 

pasáží, kolem zbytků opevnění a ke kostelu ukončili naši exkurzi. I když nám počasí nepřálo, akce se 

vydařila. Zúčastnilo se jí celkem 26 dětí. 

Autor: Bc. Vladimír Jiřička 



LaserGame a za husity 

Tak se jmenovala prázdninová akce připravená DDM Jednička na prázdninový pátek 27. října 2023. 

Jak název napovídá, vydali jsme se do laserové 

střelnice, kde si děti užily trochu napětí v temných 

zákoutích, chodbách a na věžích. Při střeleckém klání 

využily svoji pohyblivost, postřeh a dobrou mušku. 

Další program nás zavedl do Muzea východních Čech 

na výstavu Jan Žižka. Někomu se líbily staré zbraně, 

jinému zase modely husitských vozů. Na další výstavě v 

muzeu jsme se ponořili do královéhradecké historie. 

Tady měl mezi účastníky největší úspěch model 

středověkého města. Děti s chutí hledaly různé 

památky a nasvěcovaly si je. Čas jsme si našli i na 

mlsání v cukrárně. Na přání dětí jsme před odjezdem vyrazili za občerstvením do Auparku. Akce se i 

přes nepříznivé počasí vydařila 

Autor: Bc. Vladimír Jiřička 

Ať žijí duchové 

Pro menší i větší kluky a holky, kteří mají pro strach uděláno, uspořádala Jednička na konci října 

tradiční strašidelnou přespávačku na halloweenské téma. Sotva se ráno děti stihly seznámit, už je 

čekalo dlabání a vyřezávání dýní i 

práce s barvami a kamínky při 

zdobení dřevěných netopýrů. Po 

obědě jsme dokončili, co bylo třeba 

a vyrazili do strašidelně nazdobené 

zoo, ze které jsme se vrátili rovnou 

na večeři. A poté nastala zkouška 

odvahy! Halloweenská stezka vedla 

areálem DDM, u strašidel děti plnily 

různé úkoly a podle jejich slov se jim 

nakrmit pavoukem ducha, přípitek s 

ohnivou dámou, ochutnávka 

halloweenských dobrot i speciální 

podpis před návratem mezi 

kamarády. Ten speciálním tancem okořenila bláznivá čarodějnice. Pak už všichni ulehli ke spánku, aby 

načerpali síly do dalšího dne. Ten začal snídaní a vyráběním halloweenských mýdel a dřevěné dýňové 

dekorace, děti si také upekly skvělé strašidelné dobroty ve stylu minipizzy. Ty jsme nakonec dokončili 

až po dalším skvělém obědě a celou akci završili napínavou hrou na příšerkové téma. Pak už nás pak 

čekalo jen balení a všichni se rozešli do svých domovů vstříc dalším dobrodružstvím. Děkuji celému 

skvělému týmu pomocníků (Sofi, Adam, Laura, David, Vendy) a svým parťákům z Jedničky Terezce a 

Ondrovi. Věřím, že se dětem akce líbila a potkáme se opět na nějaké další. 

Autor: Mgr. Iveta Hanušová  


